

**Сластяникова А.І., Маркова В.В.**

## **РОЗВИТОК ЛОГІСТИЧНОГО ПОТЕНЦІАЛУ УКРАЇНИ**

Аналіз досліджень та публікацій, а також власний досвід вивчення роботи в галузі логістики та управління ланцюгами постачання, вплинули на формування мого авторського тлумачення терміна «логістичний потенціал». На мою думку, «ключем», який запускає «двигун» – логістичну систему – є ринок логістичних послуг (розмір і темпи зростання ринку, рівень доступності, сумісність, логістичні тренди 2020+). «Генерація енергії» – реалізація потенціалу логістичної системи можлива завдяки професійному менеджменту та відлагодженій, «просунутій» інформаційно-комунікаційній системі.

Логістичний потенціал – це збалансована система ресурсів та компетенцій підприємства, ефективність яких при використанні може визначити можливість створювати для підприємства нову вартість, що забезпечить його розвиток.

Щодо змістовного наповнення, були використанні такі категорії як [2]: «здатність»; «логістична система»; «симбіоз»; «стійкість»; «поступ»

Для прискорення розвитку логістичного потенціалу в Україні, важливо з'ясувати причини, які стримують її практичне застосування. По-перше, це відсутність належного державного підходу до проблем логістики, що виявляється як у відсутності відповідної бази, так і у відсутності спеціалістів та центрів їх підготовки. По-друге, загальна економічна криза, незавершеність вирішення питання власності, скорочення обсягів виробництва, інфляція гальмують будь-які новації. По-третє, відсутній комплексний облік витрат, при якому їх зростання у транспортно-складському господарстві перебивається ефективністю, досягнутою за межами цієї галузі господарства.

Логістика як наукова дисципліна та практика менеджменту може стати надійним помічником в удосконаленні діяльності підприємств. З цією метою в Україні необхідно створити розгалужену мережу логістичних утворень, що в сучасних кризових умовах допоможе підприємствам швидше встановити нові господарчі зв'язки. Такі служби, як ніякі інші заходи, спроможні швидко відновити виробничий ритм, знявши бар'єр у господарських відносинах.

Концепція логістичного потенціалу в управлінні матеріальними потоками тільки-но починає застосовуватись в Україні. Необхідною умовою успішного її розвитку є підготовка висококваліфікованих фахівців, спроможних здійснювати проектування автоматизованих систем логістики й застосовувати їх на підприємствах та у постачальницько-збутових організаціях.

### **Література:**

1. Кальченко А. Г. Логістика . [ Електронний ресурс]. Режим доступу до ресурсу: <https://studentbooks.com.ua/content/view/126/76/1/16/8>.
  2. Крикавський Є. В. Логістичні системи: підручник / Є. В. Крикавський, Н. В. Чорнописька. Львів: Видавництво Львівської політехніки, 2019. 288 с.
- Чобіток В.І., Нестеренко Р.В. Формування системи ефективного управління логістичним забезпеченням у військових частинах: організаційно-економічні аспекти. Електронне наукове фахове видання «Адаптивне управління: теорія і практика» Серія «Економіка» Випуск 11 (22), 2021. [https://doi.org/10.33296/2707-0654-11\(22\)-05](https://doi.org/10.33296/2707-0654-11(22)-05).